



POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: onkormanyzat@petofibanya.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

2016. év utolsó hírlevelét olvassák, melyben még sok fontos információt osztunk meg Önökkel. Remélem, hogy ez az év sem telt el hiába, sok örömet és boldogságot tudhatunk magunkénak, igaz, hogy voltak szomorú dolgok is, de ezeket az év végére el kell felejtenünk! Az év hátralévő részében azt kívánom minden községi lakónak, hogy csak jó történjen vele, pihenje ki az év fáradalmait, és megújult erővel kezdje az új évet! A december hónap még azért tart meglepetéseket, amivel kedveskedünk Önöknek. Kérem, hogy vegyenek részt az évvégi ünnepi eseményeken, hogy együtt ünnepeljük, beszélgessünk még egy jót! 12-én karácsonyi kézműves foglalkozást tartunk koncerttel egybekötve, 16-án lesz a községi karácsony, a hagyományos vendéglátással. A színházterem már teljes pompájában várja a kedves ünnepelni vágyókat a gyönyörű karácsonyfával, melyet az idén **Pálinkás Istvánné Marika** ajánlott fel. Köszönjük! Kívánom, hogy a Jézuska tegye boldoggá az év hátralévő részét! A magam részéről minden Petőfibányán élő embernek békés, boldog Karácsonyt, és még boldogabb új évet kívánok! Teljenek az ünnepek szeretetben, békességben!

PETŐFIBÁNYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS A PETŐFIBÁNYAI
KULTURÁLIS ÉS TESTNEVELÉSI KÖZALAPÍTVÁNY TISZTELETT
MEGHÍVJA ÖNT ÉS CSALÁDJÁT A

2016. December 16-án
17 órakor
A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN TARTANDÓ

**Községi
Karácsony Estre**

KÖSZÖNTŐT MOND:
JUHÁSZNÉ BARKÓCZY ÉVA, POLGÁRMESTER

ÜNNEPI MŰSORT ADNAK:
PETŐFI S. BAPTISTA ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI
MINI MANÓ ÓVODA GYERMEKEI
SZÁSZ KATALIN – AZ INTEROPÉRETT TÁRS. PRIMADONNÁJA

VÉGÜL A HAGYOMÁNYOS VENDÉGLÁTÁS SEM MARAD EL!

Mindenkit Szeretettel Várunk!

Központi orvosi ügyeleti szolgáltatás

2017.01.01-jétől a központi orvosi ügyeleti szolgáltatást az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön. Az orvosi ügyelet irányítása, a telefonhívások fogadása a következők szerint történik: A sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, a párhuzamos hívások számának csökkentése, valamint az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében az ügyelet irányítására **DISZPÉCSERSZOLGÁLATOT MŰKÖDTET. Előnyei:** ① A kórkép súlyossági fokozata szerint biztosítja az ellátást (az esettől függően küld ügyeletet vagy akár azonnal mentőt ill. biztosít szakzerű tanácsadást) ② Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgáltatón belüli és szolgáltatók közötti hatékony együttműködéshez (OMSZ, Rendőrség, Katasztrófavédelem stb.)

Az egységes, gyorsan elérhető sürgősségi hívószámon a lakosság segítséget hívhat. Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet és a diszpécsterszolgálat egy időben elérhető. Így a beteg egy belépési ponton keresztül kerül kapcsolatba az ellátókkal és egyértelmű beteg utakon át jut ellátáshoz.

Az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható:

ÜGYELETI HÍVÓSZÁM: 06/70 3 703 104
(06-703-703-104)

Mentőszolgálat /mentési hívószám: 104

Bejelentéskor a diszpécsterszolgálat egységes kérésre és szakmai elvek figyelembevételével dönt a riasztandó sürgősségi egységről (kivonuló ügyeleti szolgálat (orvos, mentőtiszt), kiemelt mentőegység, esetkocsi, rohamkocsi). A szolgálatirányító a rendelkezésre álló információk alapján a beteg feltalálási helyéhez legközelebbi és a legfelkészültebb egységet küldi a beteg segítségére. Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szüksége az irányítás ebben is a segélyhívó rendelkezésére áll. A bejelentőnek, amennyiben panaszai megengedik, az irányítás felajánlja az ügyeleti ambulancia felkeresését. Az ügyeleti körzethatárokon belül működő ügyeleti AMBULANCIA (felnőtt és gyermekek számára) igénybe vehető.

A sürgősségi ellátás láncszemei / teendői: ① **Beteg:** fel kell ismernie az életveszélyes állapotot; döntését meghozva értesítenie kell az egységes számon elérhető sürgősségi rendszert és a kérdésekre pontos válaszokat kell adnia; esősegélyt kell nyújtania illetve az orvos megérkezéséig a mentésirányító tanácsai alapján kell eljárnia. ② **Diszpécser:** a beteg vagy a hozzátartozó bejelentését a sürgősségi telefonszámon fogadja; tanácsot adhat a kiérkezésig elvégzendő beavatkozásokról; helyszínre irányíthatja a legmegfelelőbb, a helyszínt leghamarabb elérő sürgősségi egységet. ③ **Sürgősségi egységek:** központi ügyeleti ambulancia, orvosi ügyeleti kocsi, szakorvos ill. mentőtiszt/szükséges életmentő eszközökkel; kiemelt mentőegység, mentőszakápoló, esetkocsi mentőorvossal, mentőtiszttel; rohamkocsi-sürgősségi szakorvossal (oxyologus)



Községi Karácsonyi Kézműves Foglalkozás

Szeretettel várjuk a kicsiket és nagyokat, a szülőket és nagyszülőket töltsenek el egymással és velünk egy délutánt a kreatív ünnepi készülődés jegyében!

Első Szeretet Baptista Gyülekezet kórusának koncertje

2016. December 12
15 ÓRA - MŰVELŐDÉSI HÁZ AULA
A RÉSZVÉTEL DÍJTALAN



Felhívás – rendezési terv – határidő!

Petőfibánya Községi Önkormányzat 2016-ban a hatályos településrendezési terv átfogó felülvizsgálatáról döntött. A felülvizsgálat és a majdani módosítás Petőfibánya Község teljes közigazgatási területét érinti. A módosítás során az önkormányzat a lakosság, illetve a petőfibányai ingatlanal rendelkezők előzetes véleményét, észrevételét, javaslatát is figyelembe kívánja venni annak érdekében, hogy az elkészült terv a helyi igényeket is tükrözze.

A fentiek alapján ezúton kérem, hogy észrevételeiket, véleményüket, javaslataikat legkésőbb **2016. december 31-ig** írásban benyújtani szíveskedjenek, ezzel is segítve a rendezési terv módosítására irányuló munkánkat.

Személyesen, illetve postai úton: Polgármesteri Hivatal Petőfibánya, Bánya u. 3.

e-mailben: onkormanyzat@petofibanya.hu

2017-ban sem lesz Petőfibányán adóemelés!

A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján a Képviselő-testületnek lehetősége nyílt volna új adónemek bevezetésére, illetve a jelenleg kivetett helyi adók emelésére. A Képviselő-testület a novemberi testületi ülésén mégis úgy döntött, hogy a 2017. évre nem emel a településen adót, illetve nem vezet be új adónemeket (pl. *kommunális adó, amely lakóingatlanonként akár 28.538Ft is lehetne*). Így a következő évben az alábbi adónemek és adómértékek után kell továbbra is megfizetni az adót a vállalkozóknak: építményadó: 200 Ft/m²; telekadó: nincs; iparüzési adó: 1,4%. Magánszemélyek felé adóketéssel nem élt az önkormányzat! A Képviselő-testület továbbra is mentesítette a háziorvosokat az iparüzési adó megfizetése alól.

A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 2017-ben

A szelektív kukákat 2 hetente ürítik a hónap 2. és az 4. hét keddi napján, legközelebb **december 13., 27.**

2017-ben: **Január 10., 24.; Február 14., 28.; Március 14., 28.; Április 11., 25.; Május 9., 23.; Június 13., 27.; Július 11., 25.; Augusztus 8., 22.; Szeptember 12., 26.; Október 10., 24.; November 14., 28.; December 12., 26.**



Avar és kerti hulladék égetése 2017-ben HÉTFŐ!

Avar és kerti hulladék égetésére rendeletben meghatározott legközelebbi és ebben az évben legutolsó időpont: **XII.19.** A Képviselő-testület kérése az, hogy este 20:00 órakor már ne legyen nyílt láng, vagy füst a településen, addigra mindenki fejezze be ezt a tevékenységét, a tüzet pedig megfelelően oltsa be!

2017-ban a következő időpontokban lesz lehetőség avar égetésére tavasszal: **Január 9., 23.; Február 6., 20.; Március 6., 20.; Április 3., 24.; Szeptember 4., 18.; Október 2., 16.; November 6., 20.; December 4., 18.;**



Vigyázat, ismét trükkös csalás!

Az elmúlt időszakban országosan előfordult a trükkös csalások újszerű elkövetési módja. Ennek lényege, hogy ismeretlen személyek többnyire számkijelzés nélkül, esetenként számkijelzéssel telefonon felhívják a sértetteket. Közlük, hogy az egyik telefontársaság vagy gazdasági cég által meghirdetett nyereményjátékban pénzüsszeget vagy nagyértékű tárgyat nyertek. A csalásra irányuló telefonálás elkövetője nyájas hangon arra kéri a sértettet, hogy telefonos egyenlegfeltöltést hajtson végre. A becsapott félt egy a lakhelyéhez közeli ATM automatához irányítja és ott az általa diktált tranzakció végrehajtására kéri. Ezt szabja feltételül annak érdekében, hogy az elnyert pénzüsszeg átutalható legyen a sértett bankszámlájára. A jóhiszemű és gyanútlan sértett, szerénykedve az ígért több százezeres, de akár milliós nagyságú pénzüsszeg, vagy nagyértékű tárgy elnyerésében, a felszólításnak eleget tesz és 15 ezertől akár 180 ezer forint nagyságig a csaló által diktált számsorra feltöltést hajt végre a kijelölt ATM automatánál. Azonban ezt nem követi az ígért nyeremény átadása, átutalása. A rendőrség kéri, hogy a hasonló esetek elkerülésének érdekében fokozott fenntartással kezeljék a jelzett tartalmú telefontársaságokat. A csalást elkövetni szándékozó személyek utasításait ne hajtsák végre. Kérjenek egy visszahívható központi számot. PIN kódjukat illetékteleneknek ne adják meg. Amennyiben hasonló jellegű bűncselekmény áldozatává váltak jelentkezzenek az **ingyenesen hívható 06-80-555-111-es "Telefontanú" zöld számán, a 107, vagy a 112 központi telefonszámok valamelyikén.**



Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva
polgármester